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令和７年第６回仁木町教育委員会定例会会議録

令和７年６月 24 日、仁木町役場｢委員会室｣において、第６回仁木町教育委員会定例会

を開催。

●出 席 委 員 岩井教育長、加藤教育長職務代理者、渡委員、朝山委員、

●会議に参与したもの 和田次長、岩井係長

岩井教育長

全員

岩井教育長

岩井係長

岩井教育長

全員

岩井教育長

和田次長

岩井教育長

全員

岩井教育長

和田次長

岩井教育長

午前９時 20 分、開会を宣言。出席者は教育長及び教育委員４名であ

り、過半数に達しており、会議は成立した旨を宣する。

日程第１、会期決定を上程。会期は、本日１日限りとする旨を宣する。

日程第２、会議録承認について上程。

異議なきか問う。

なし。

日程第２、会議録承認について承認する旨を宣する。

日程第３、教育長事務報告について上程。

議案により 31 件について説明。

質疑なきか問う。

銀山義務教育学校実施設計委託業務について、契約金額と委託期間が

分かれば伺いたい。

契約金額は消費税込みで 8,800 万円、期間は３月 20 日までとなって

おり、契約日は６月 12 日、業務開始日は６月 13 日からとなります。

他に質疑なきか問う。

なし。

日程第３、教育長事務報告について承認する旨を宣する。

日程第４、報告第１号 令和７年第２回仁木町学校給食運営委員会に

関する件について上程。

事務局に説明を求める。

議案により説明。

質疑なきか問う。

なし。

日程第４、報告第１号 令和７年第２回仁木町学校給食運営委員会に

関する件について承認する旨を宣する。

日程第５、報告第２号 令和７年第２回仁木町学校給食献立原案検

討・物資選定委員会に関する件について上程。

事務局に説明を求める。

議案により説明。

岩本栄養教諭から食材費が上がっており、現在の予算である小学生

323 円、中学生 372 円では今の給食の質を保てないとの報告がありまし
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朝山委員

岩井教育長

朝山委員

岩井教育長

岩井教育長

全員

岩井教育長

た。価格を抑えるため外国産の食材を使うなどの工夫をしているとの話

がありましたが、仁木町も赤井川村も給食費の無償化を実施しているた

め補正を行い、なるべく地産地消を心がけながら、給食の質を落とさな

いようにしてほしいという意見がありました。今後９月、12 月頃まで様

子を見ながら、食材費が足りなくなった段階で、改めて相談し進めてい

きたいと思っております。

質疑なきか問う。

おかずの個数を減らしたり、量を減らさないといけない状況ですと議

事録にありますが、それはやめてほしいなと思いました。

唐揚げを例にあげますと、小学生は２個、中学生は３個のところを中

学生の分１個を減らし、安くするなどの考えもあったようですが、給食

は子どもの成長に欠かせないため、なるべく質を落とさず、量を減らす

こともしないよう考えております。

テレビで酷い給食が報道されていたので、そうならないようにしてほ

しいです。

仁木町の給食はテレビの報道やネットで見るような悲惨なものでは

ないと思います。

去年の冬に行われた議員と保護者の意見交換会の中で給食が美味し

くないという意見が出されましたが、以前給食センターに勤めていた方

から、管理栄養士として毎日試食していたがこんなにおいしい給食はな

いとの反論、助言もあり無事に意見交換会を終えました。ただ、予算が

足りないと食材の選定も難しくなるので財源は確保したいと思います。

一方で給食費については、炊飯と配送の費用で 30 円から 40 円程上乗せ

しているため後志管内では１番高くなっております。通常はお米の購入

費用だけで済みますが、今の施設では炊飯が出来ないことから他の市町

村より高額になることはご理解頂きたいと思っております。

他に質疑なきか問う。

予算を補正することもやむを得ないなど、委員からの意見も大変あり

がたいですし、行政側も予算を補正してでも子どもたちのためになんと

かしたいという回答をいただいているので、引き続き良い対応をお願い

します。

他に質疑なきか問う。

なし。

日程第５、報告第２号 令和７年第２回仁木小学校給食献立原案検

討・物資選定委員会に関する件について承認する旨を宣する。

日程第６、協議案第１号、当面する教育諸問題に関する件について上

程。

本件について、秘密会として取り扱うことに異議なきか問う。
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（閉会 午前 10 時 19 分）

全員

岩井教育長

全員

岩井教育長

なし。

本件について、秘密会として取り扱うこととします。

１番 当面する教育諸問題に関する件について承認する旨を宣する。

２番 当面する行事日程について説明。

令和７年度第７回仁木町教育委員会定例会の日程は７月 23 日(水)９

時 30 分から開催することといたします。

３番 その他について説明。

質疑なきか問う。

なし。

日程第６、協議案第１号 当面する教育諸問題に関する件について協

議を終了する旨を宣する。

他になきことを認め、令和７年第６回仁木町教育委員会定例会を、閉

会する旨を宣する。


